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Ano 

Spíše 

ano 

Spíše ne 

či vůbec 
    

Hodnocení obsahu práce:    

Cíl práce (popište vlastními slovy):    

Autor ve své bakalářské práci usiluje o analýzu vývoje přirozené míry nezaměstnanosti na 

trhu práce České republiky v období 1993-2012 a klade si za úkol i odhad jejího možného 

vývoje v blízké budoucnosti 

Zformuloval/a autor/ka cíl práce jasně?    

Zvolil/a pro jeho dosažení vhodný přístup?    

Byl zvolený postup práce náročný na zdroje/data?    

Je hloubka analýzy dostatečná?    

Využívá autor/ka relevantních vědeckých zdrojů?    

Naplnil/a svůj cíl?    

Přináší práce nějakou přidanou hodnotu?    

Slovní hodnocení (alespoň několik vět):    

Práce má jasně definovanou otázku, na kterou autor dává svou odpověď. Ve své prognóze 

budoucnosti je však spíše stručnější a jedná se více o autorův odhad než o projekci.  
    

Hodnocení formy a stylu práce:    

Je práce logická a přehledná?    

Je funkčně vybavena daty, tabulkami, grafy, přílohami apod.?    

Pracuje autor/ka správně s odkazy a citacemi?    

Odpovídá autorův/autorčin styl akademické práci?    

Je abstrakt skutečným abstraktem, nikoli jen původním  

zadáním? 
   

Slovní hodnocení (alespoň několik vět):    

Práce je logická a přehledná, náležitě vybavená tabulkami a grafy. Abstrakt mohl být 

přesnější a konkrétnější. 
    

Další hodnocení či připomínky (v případě opakované obhajoby zde vedoucí práce také 

zhodnotí úspěch přepracování původní práce): 

Ohledně odhadu možného vývoje nezaměstnanosti v ČR by autor mohl uvést důvody, 

které ho k jeho odhadu vedly.  
    

Otázky k obhajobě (alespoň dvě): 

1. Co vede autora k závěru, že „…zlepšení přijde nejspíše v roce 2014 a v následujících 

letech, kdy očekávaný růst HDP ovlivní nabídku práce a míra nezaměstnanosti zůstane na 

stejné úrovni nebo bude mírně klesat“? 



 

2. Autor uvádí: „…od roku 1999 sice HDP opět roste, ale nezaměstnanost se stále 

zvyšovala. Vliv na to měla změna demografického složení obyvatelstva, do pracovního 

procesu se totiž zapojily silné ročníky 70. let… Následující období mezi lety 2004 a 2008 

bylo silně ovlivněno vstup České republiky do Evropské unie. Trh práce byl ještě více 

otevřen konkurenci a hlavně kapitálu ze zemí EU. HDP rostlo i o více než 5 % ročně a 

nezaměstnanost díky tomu klesala až pod 6 %.“ Otázka: skutečně fakt vstupu do EU mohl 

mít – i při stejném demografickém složení obyvatelstva, které autor uvádí -, tak 

dramaticky odlišný dopad na nezaměstnanost v letech 1999-2004 a 2004-2008? 
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